

美中的萬聖節，孩子們的歡樂

——記美中實驗學校洛城校區萬聖節快閃游行活動



10月31日下午三點，Dogwood公園的亭子附近有小戰士、公主、魔女和恐龍等戴着口罩，拎着南瓜小桶出沒，現場嬉笑聲不絕于耳，場面十分熱鬧，究竟是怎麼回事呢？原來，美中實驗學校洛城校區在這裏舉辦了一場別開生面的萬聖節快閃游行活動，這是疫情以來我首次舉辦現場活動，據統計，大約有100多個小朋友參加了這次活動，每個孩子都作了精心裝扮。學校更是為前來參加活動的孩子

們發放了糖果和神秘小禮品。看着興奮躍躍的孩子們，家長們都說，疫情期間孩子們好久都沒有這麼扎堆撒歡兒了，真是太難得了！當天，待孩子們集合完畢，“大恐龍”便領着身着各色奇裝異服的孩子們繞着公園游行了一圈，每個孩子都是活動當天的小主角，受到來自四面八方閃光燈的追捧，他們盡情的向大家展示着自己的裝扮，個個兒都是一副全場我最酷的姿態。游行完畢，當然得再來個大合

照，這可是學校每年萬聖節的必備環節，以留作紀念。之後呢，就到了萬眾期待發放糖果和小禮物的部分啦！現場每個孩子都收穫滿滿，你看看我拿到了什麼糖，我看看你拿到了什麼禮物，好朋友間換着吃，換着玩，一起享受着分享的快樂。活動結束後，很多意猶未盡的家庭相約到公園內的遊樂場玩耍休憩，熱鬧而又愜意度過了這一天。還有很多家長積極給予反饋，向我們表達了對游行活動的滿意

和喜愛，更有一些校外的朋友在參加活動後，向身邊人分享喜悅，實在令人欣慰。

要知道，為了這場活動，校委會、家委會和學生義工們從報名人數的統計，活動場地的選擇，游行路綫的安排，到工作人員的組織，糖果禮品的採購，活動器材的搬運等等，線上線下都是很花費了一番功夫進行安排和落實。畢竟參加活動的人數不少，疫情也還沒有完全過去，大家的健康安全不容有閃失。而在活動前一周，校方也一直密切關注着天氣預報，十分擔心活動會受到下雨天氣的影響，好在天公作美，有意成全。總之，校方盡可能把能想到的都做到，把能做到的都做好，以確保孩子們度過一個安全且愉快的萬聖節。

在此，除了感謝校委會、家委會和學生義工的努力和付出以及家長們的信任和配合，還要特別感謝校委會成員的家屬和朋友們對這次活動的大力支持。這些“神秘的志願者”其實早已是學校各類大型活動的常客了，時常為大家提供

默默的支持和服務，借此機會衷心的向你們道一聲感謝！

今年的萬聖節活動已落下帷幕，不知大家是否已經在期待學校的下一場實體活動了呢？



掃碼注册：
報名諮詢：
馮老師：240-401-1195
徐老師：301-820-8897
戴老師：240-467-7768
崔老師：240-638-6102
何老師：571-598-8288

(美中實驗學校洛城校區宣傳部)



選區與你的關係不小啊！ 請參加11/11晚馬裏蘭選區普及講座

馬裏蘭州蒙郡華裔家長會(CAPA-MC)與美京華人活動中心(CCACC)將開始推出有關投票選舉的系列活動，第一個活動于11月11日下星期四晚7:30推出選區普及講座，幫助華裔選民更好地了解公平地重新劃分選區(Redistricting)的重要性。

美國根據人口普查每十年一次，并根據人口重新劃分選區。2020年人口普查結果顯示了美國少數族裔人口進一步增長，比任何時候都更加多種族化多元化。截止至2020年4月1日，美國總人口為三億三千一百四十萬。少數族裔人口已經達到總人口的近40%，白人人口則

比2010年減少了五百萬。儘管非西語裔白人仍然是美國最大族裔，約兩億人，占美國總人口58%；但西語裔人口目前已接近六千兩百萬，占美國總人口19%；亞裔人口增長到兩千萬，占美國總人口6%；在美國的增長人口中，亞裔和西語裔占了四分之一。另一個趨勢是農村地區人口流失，都會和城郊縣人口增加。其中馬裏蘭州的人口在過去十年中增長了7%，達到6百多萬，其中非西語裔白人比例低于50%。

選區重新劃分是什麼？華裔又為什麼需要關注選區的重新劃分呢？

美國有一個政治術語叫

Gerrymandering，它的意思是以不公平地選區邊界劃分方法來影響和操控選舉結果。Gerrymandering可以為某一政黨鎖住選舉優勢為目的，同時也可以削弱少數族裔選民政治影響力為目的。在很多情況下，這兩種濫用選區重劃的目的是互為作用的。許多選區被劃得奇形怪狀就是出于操控選舉結果的不正當目的。在美國選區劃分歷史上，少數族裔一直未能受到完全地公平對待。這主要表現在兩個方面：第一，我們常常被分割在不同的選區裏；第二，即使少數族裔比較集中的地區，也常常被故意分割到不同選區裏面，導致我們難以成爲一個選區裏面

的多數。馬裏蘭州如果根據人口的變化能對選區做出恰當的調整，就能更好地保障我們有公平的機會選出可以代表我們的利益爲我們發聲的候選人。

選區重新公平合理的劃分是華裔有機會在華裔占多數的選區選出自己代表的基礎。可由于華裔傳統上對一些政治活動和程序不太了解，參與政治的程度不高，往往忽視了這些活動對我們切身利益的影響。CAPA-MC與CCACC希望通過這一次活動，幫助華裔更好地了解選區重新劃分的過程和它的影響，促進更多的華裔參與到與選舉相關的活動中來，投出每人手中重要的一票，讓

我們的聲音被聽見，爲我們的社區，爲我們的孩子們能生活在一個公平的環境中盡一分力。

網上講座參與方式：
ZOOM ID: 3508072928
Passcode: capamc
或掃描登入：



新挑戰 新模式 CCACC 成功舉辦首屆在綫人才招聘會

COVID疫情對全球就業市場產生了廣泛的影響。職場生態發生的改變和工作環境的挑戰，對求職環境帶來了考驗。而國際人才的需求，政府對民間的投資以及私人企業的不斷創新，爲求職環境帶來了新的機遇。總而言之，後疫情期間的求職市場，是危機和機遇并存的。

美京華人活動中心CCACC秉持整合資源、服務社區的理念，與華府地區華美協會(OCA-DC)合作，于上週四(10月21日)下午舉辦首屆亞裔人才線上招聘會，爲社區求職者創造就業機會。雖然這

是CCACC舉辦的第7屆亞裔人才招聘會，却是首屆以線上方式召開的人才招聘會。

本屆線上人才招聘會吸引了共18家來自各行各業的雇主登記。除了來自大華府地區的雇主之外，還吸引了來自加州等地的外州雇主。雇主的行業類型涵蓋廣泛，包括高新科技、政府部門、統計數據、教育、法律、房產管理等。行業和職位的多樣化吸引了百位來自全美各地求職者預先登記。爲了讓求職者更加充分的準備此次人才招聘會，CCACC還特別邀請到華人第一代和第二代的成功企業

人士，以及國際公司如臺積電與富士康的職業經理人做主講人，于9月30日和10月1日爲求職者提供兩場職業發展講座，討論未來申請工作以及如何強化自己的職業背景，爲求職過程做準備。

基于雇主和求職者的需求，在疫情期間的這次的亞裔人才線上招聘會對CCACC工作團隊提出了挑戰；又由于和以往傳統現場的招聘會不同，線上人才招聘會對網絡技術和團隊協助的要求更高、更專業。CCACC工作團隊在前期籌策劃工作中，結合實際的招聘流程設置，對不同網絡軟件進行了技術分

析，最後決定采用Zoom會議軟件，通過內置的分組Breakout Room功能，爲雇主和求職者提供專用的單獨會議室，允許其進行有效的溝通。在本屆線上人才招聘會召開前夕，工作團隊更是多次演練和模擬，力求以最佳狀態爲雇主和求職者提供平臺。

本屆線上人才招聘會于10月21日下午3點正式開始，在爲雇主和求職者提供有效的溝通爲前提下，以CCACC工作團隊的協調和支持爲基礎，歷時2個半小時，全程進展順利。招聘會結束之後，多家雇主和求職者紛紛發來郵件，感謝

CCACC舉辦本次活動！CCACC工作團隊將繼續通過自身平臺，向社區推廣各家雇主的職位空缺，有意應徵者，可點擊以下鏈接或掃二維碼查看：https://www.ccacc-dc.org/OnePage_en.aspx?tid=290

二維碼：
CCACC首屆線上人才招聘會順利舉辦，爲未來繼續舉辦人才招聘會提供了有效的模式和基礎。CCACC也將一如既往，爲社區提供更多更豐富的服務！

